Tema:

Briok-cxemMbl anropuTtMoB.



YTO Takoe anroputm?

[auTe onpepneneHve v npuBeguTe
npumMepsbl.



Aneopumm-

3TO onpeneriéHHas nocrieaoBaTeribHOCTb
AEeUCTBUU, NPUBOASLLAA K PELUEeHU IO
3agavym.



a:=0; n:=1

HeT
n<=4

na

a:=a+l BbIXO[,
n:=n+1

Kakou 3To BUg anroputma v noyemy?
BcnoMmHuTe onpepeneHue.

Yemy OyaeTt paBHO 3Ha4YeHMe nepemMeHHOn a
nocrne BbINOJIHEHUA anropuTmMa?



LHuknu4deckuu anzopumm — 3TO anNropuTm, B
KOTOPOM A,eNCTBUA NOBTOPAIOTCA YKa3aHHOe
KOJFIMYEeCTBO pa3 UM NoKa He BbINOJSIHEHO
3agaHHoOe ycrioBue.

[lpuBeguTE NpuUmMepsLI.



n:=

Aa HeT

a:=2 a:=4

Kakou aTo BuAa anroputma U noyemy?
BcnomHUTe onpepeneHuve.

Yemy B pe3ynbraTte padoTbl nporpaMmmsli
oyaeT paBHO a?



Pazeemensrowutcsi an2opumm —
anropuTm, B KOTOPOM B 3aBUCUMOCTU OT
MCTUHHOCTU UJIN JTOXKHOCTU YCITIOBUA
BbINONIHAETCA TO NMOO Apyroe gencreue.
BbinonHaeTca ogHOKpPaTHO.

lMpuBeauTe npumMmepsbl.



d.=

a:=a+3

a:=a-5

Kakou 3To Bug anroputma?

Kakoe 3HauyeHUue nepemeHHOU a OyaeT Ha
BbiXxoae?



JluHeuHbIU art20PUMM —

anropuTM, B KOTOPOM AeUCTBUA
BbIMONHAIOTCA B CTPOroun

nocnepoBaTeNibHOCTU, O4HO 3a APYrUM.
[lpuBeguTE NpUMepLI.



YTO Takoe BCnomMmoratenbHbIU anropuTm?

Kakoro Buga Moxet ObITb BCNOMOratenbHbIN
anroputm?

Ona 4yero oH HyXeH?

NNpuBeauTe npumepsi.



Bcrnomoz2amersibHbIl asi20pumm — 3TO anropuTMm,

KOTOprVI Bbi3blBaeéTCA U3 rJIOBHOIO ariroputma no
UMEHMN.

MoxeT ObITb /1106020 TUNa (LMKITNYECKUN, IMHENHLIN,
pa3BeTBMAAOLWNNCS).

Ucnonb3yeTcs, Koraa pelueHne 3agayum pasouBaeTcs Ha
nonsagavm.



1.KomaHpgowu ecsu.... uHa4de B JloroMupax
peanuiyeTtcs

a) NMNHEeNHbIN anropuTm

B) BHEBEHESHIOLHASPUTM
anropuTm

2.AnropntMm pucoBaHuUsA keadpama
yepenawkou B JloroMupax — 3710...
a) INHEeNHbIN aNropuUTM

0) LMKNMUYECKUN anropuTm
B) pa3BeTBMAIOWMUCA anNropuUTm

3.Hapucyurte 6510k — cxemy ona nroboro anroputmMa
C KOMaHAOM ecJsiu...uHa4dye v agns anroputma
pucoBaHus Keadpama.



